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Замість Зеленського на конференцію у Польщу поїде
Свириденко
МАР'ЯНА ПОЛІЩУК 23 червня 13:39

Премʼєр-міністр Юлія Свириденко очолить українську делегацію на конференції у Гданську. Про це
вдень 23 червня вона заявила у своєму телеграм-каналі.

- Я очолю українську делегацію та загалом нашу роботу на URC-2026 у Гданську, — написала вона.

До складу української команди увійдуть представники українського бізнесу, керівники державних
компаній, представники громад, урядовці й парламентарі. 

Раніше у вівторок польське видання Polsat повідомило з посиланням на джерела, близькі до МЗС
України, що замість президента Володимира Зеленського на конференцію у Польщу поїде Свириденко.

Конференція з питань відбудови України відбудеться у Гданську 25-26 червня. Це буде п’ятий такий захід
і перший, який прийматиме Польща. Раніше він проходив у Римі, Берліні, Лондоні та Лугано (Швейцарія).

Глава канцелярії президента Польщі Збігнев Богуцький сказав в ефірі RMF FM у вівторок, що Офіс
президента України не бере участі у підготовці конференції, і уряд України взяв на себе відповідальність
за це питання.

Колишній посол Польщі в Україні Бартош Ціхоцький заявив, що Зеленський нібито вирішив не їхати у
Польщу ще до того, як 19 червня президент Кароль Навроцький позбавив його вищої державної
нагороди - ордена Білого орла - через надання 26 травня почесного найменування “героїв УПА” одному
з підрозділів ЗСУ.

Про присутність президента України на конференції було оголошено до дипломатичної кризи між
Києвом та Варшавою, яка виникла після того, як Зеленський надав почесне найменування “героїв УПА”
одному з підрозділів ЗСУ, а Навроцький пригрозив позбавити українського лідера польської вищої
державної нагороди.

Новини по темі: конференція Польща Володимир Зеленський Юлія Свириденко
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У неділю міністр закордонних справ України Андрій Сибіга припустив, що Зеленський у понеділок
оголосить про своє рішення, чи брати участь у конференції, запланованій у Польщі. Однак
президент цього не зробив.

10 червня речник МЗС України Георгій Тихий просив не шукати політичного контексту в тому, що
президент Володимир Зеленський змінив аеропорт для закордонних поїздок із Жешува на
Кишинів. Хоча це сталося на тлі дипломатичної кризи між Києвом та Варшавою.
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